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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

O ∆ήµος Ρεθύµνου και το Τµήµα Αθλητισµού, διοργανώνει και φέτος τον 
7ο Γύρο της πόλης, ένα σηµαντικό αθλητικό θεσµό που υποστηρίζεται θερµά, 
κάθε χρόνο,  από συµµετέχοντες, όλων των ηλικιών,  απ’ όλη την Κρήτη. 

Στόχος και της φετινής διοργάνωσης, η οποία τελεί υπό την αιγίδα της 
Γενικής Γραµµατείας Αθλητισµού και υποστηρίζεται από το κοινωνικό 
Σωµατείο ΣΥΝΠΟΛΙΣ είναι η παροχή επιπλέον ευκαιριών και κινήτρων 
αθλητικής δραστηριότητας στους συµπολίτες µας αλλά και η γνωριµία και 
συνεργασία τους, µέσω οργανωµένων αθλητικών συναντήσεων, µε άλλους 
αθλητές,  από το υπόλοιπο νησί.  

 
Οι αγώνες τους 7ου Γύρου Πόλης λοιπόν, θα πραγµατοποιηθούν, την 

ερχόµενη Κυριακή 15 Κυριακή 2016, µε αφετηρία και τερµατισµό, την Πλατεία 
Αγνώστου Στρατιώτη   
 

Το πρόγραµµα περιλαµβάνει:  
 

Α) Αγώνα δρόµου 10.000 µέτρων : 
 
Ώρα εκκίνησης: 10:00 π.µ 
 

∆ιαδροµή: Πλατεία Αγνώστου (εκκίνηση) – Χορτάτζη – Λ. Κουντουριώτου- 
Ε.Πορτάλιου – Ελευθερίας – Άρη Βελουχιώτη (δεξιά) - Τέρµα Άρη Βελουχιώτη 
(πιάτσα ΤΑΧΙ) – Αναστροφή - Άρη Βελουχιώτη – Μαρίνα - Σοφ. Βενιζέλου -  
Ελ. Βενιζέλου - Τ.Πετυχάκη    –  Αρκαδίου – Εµπορικό Λιµάνι -  Εµµ. 
Κεφαλογιάννη –Περιφερειακός - Πλ.  ∆ικαστηρίων - Π. Πρεβελάκη - 
∆ηµακοπούλου- Γερακάρη – Β. Καλλέργη - Ελ. Βενιζέλου– Πλατεία Αγνώστου 
(τερµατισµός). 
 
Το χρονικό όριο ολοκλήρωσης του αγώνα των 10χλµ. είναι 1 ώρα και 30 
λεπτά. 
 
 
Β) Παιδικός αγώνας 1.000 µέτρων:  
 
Ώρα εκκίνησης: 10:15 π.µ 



∆ιαδροµή: Πλατεία Αγνώστου (εκκίνηση) - Αρκαδίου – Πετυχάκη - Ελ. 
Βενιζέλου - Πλατεία Αγνώστου (τερµατισµός). 
 
Στο συγκεκριµένο αγώνα, δεν θα ανακοινωθεί κατάταξη ούτε θα υπάρχει 
χρονοµέτρηση αφού στόχος είναι   να χαρούν όλα τα παιδιά για τη συµµετοχή 
τους, για την οποία θα λάβουν, όλα ανεξαιρέτως, µετάλλιο και  αναµνηστικό 
δίπλωµα.    

 
Γ) Αγώνας δρόµου 5.000 µέτρων <<Βαδίζω – Τρέχω – ∆ιασχίζω την 
πόλη>>:  
 
Ώρα εκκίνησης: 11:30 π.µ 
 

∆ιαδροµή: Πλατεία Αγνώστου (εκκίνηση) – Σοφ. Βενιζέλου  - Μαρίνα - Σοφ. 
Βενιζέλου - Πλατεία Αγνώστου - Αρκαδίου –Σαλαµίνος - Μελισσηνού – Πλ.  
Ηρώων Πολυτεχνείου – Πρεβελάκη - Πλατεία ∆ικαστηρίων- Κεφαλογιάννηδων 
- Αρκαδίου - Πετυχάκη - Ελ. Βενιζέλου - Πλατεία Αγνώστου (τερµατισµός). 
 
Στο συγκεκριµένο αγώνα, το µόνο µηχανικό µέσο που επιτρέπεται είναι η 
τροχήλατη καρέκλα για άτοµα µε κινητικά προβλήµατα που θα συµµετέχουν, 
καθώς και τα καροτσάκια µωρού σε µητέρες που θέλουν να περπατήσουν την 
διαδροµή.  
 

Το χρονικό όριο ολοκλήρωσης του αγώνα των 5χλµ. 1 ώρα. 
 
 
Και για τους 3 αγώνες έχουν προβλεφθεί , σταθµοί εφοδιασµού µε νερό, 

κατά τη  διαδροµή καθώς και στον τερµατισµό (Πλατεία Αγνώστου Στρατιώτη). 
 
Σε ότι αφορά την υγειονοµική κάλυψη των συµµετεχόντων,  θα βρίσκεται 

σε   ετοιµότητα, όπως πάντα,  το Σώµα εθελοντών Σαµαρειτών ∆ιασωστών Ν. 
Ρεθύµνης, καθώς και  Γιατρός και ασθενοφόρο για οποιονδήποτε χρειαστεί 
ιατρική βοήθεια 

 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να λάβουν περισσότερες πληροφορίες από 

την ιστοσελίδα του Τµήµατος αθλητισµού  www.rethymno.gr 
 
Όλοι οι συµµετέχοντες θα παραλάβουν το πακέτο συµµετοχής τους 

από το Γραφείο του Τµήµατος Αθλητισµού στο Κλειστό Γυµναστήριο 
Μελίνα Μερκούρη το Σάββατο 14 Μαΐου  2016 και ώρα 12.00 – 20.00. 

 
Για τις ανάγκης οµαλής διεξαγωγής των αγώνων και ασφάλειας των 

συµµετεχόντων θα γίνουν κυκλοφοριακές ρυθµίσεις που θα ισχύσουν για το 
πρωί της Κυριακής  από τις 10:00 π.µ. έως 13:00 µ.µ.  

Έτσι λοιπόν θα διακοπεί η κυκλοφορία  οχηµάτων στις οδούς:    
 
Χορτάτζη, Λ. Κουντουριώτη, (Κολωνάκι – Πορτάλιου), Λ. Πορτάλιου  

(µέχρι Κόρακα Καµάρα), Ελευθερίας, Α. Βελουχιώτη,  Σοφ. και Ελ. Βενιζέλου, 
Αρκαδίου, Ι. Πετυχάκη,  Κεφαλογιάννηδων (περιφερειακός), Πρεβελάκη, 



∆ηµακοπούλου, Γερακάρη, Β.  Καλλέργη, Μελισσηνού, Πλ. ∆ικαστηρίων, Πλ. 
Νοµαρχίας.        

 
Παρακαλούµε τους συµπολίτες οδηγούς να σεβαστούν τις ολιγόωρες   
κυκλοφοριακές ρυθµίσεις και προσκαλούµε όλους τους ρεθεµνιώτες να 
στηρίξουν τον 7ο Γύρο της Πόλης είτε ως συµµετέχοντες είτε ως θεατές.  


